

ПРИЕЗД СВЕРДЛОВСКИХ АРТИСТОВ



Многолюдно было вчера на перроне Днепропетровского вокзала в полдень. Здесь собрались представители трудящихся города, театральная общественность. Все ждали московского поезда. И вот он подошел к вокзалу. Из вагонов выходят артисты Свердловского государственного театра оперы и балета имени А. В. Луначарского, прибывшие в наш город на гастроли.

С приветственным словом к коллективу оперного театра обратился заведующий отделом культуры исполкома Днепропетровского горсовета т. Чиркин. Он сказал, что днепропетровцы хорошо знают Свердловский театр оперы и балета по прежним гастролям, они полюбили этот творческий коллектив.

— Добро пожаловать к нам, дорогие гости! — говорит он.

С ответным словом выступил директор театра т. Ганелин. Он поблагодарил присутствующих за теплый, радушный прием и заявил, что творческий коллектив очень рад, что снова приехал на гастроли в гостеприимный Днепропетровск.

— Мы очень довольны, — продолжал т. Ганелин, — что в нынешнем сезоне будем выступать во Дворце культуры имени Ильича. Большая, хорошо оборудованная площадка театра позволит нам показать днепропетровцам спектакли с массовыми сценами: «Орлеанская дева», «Аида» и другие. До встречи в театре!

Пионеры преподнесли гостям букеты цветов.

На снимке: артисты Свердловского театра на Привокзальной площади.

Фото Б. Умбраса.